



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
CAMPUS ALEGRETE

**EDITAL Nº 051/2021, DE 25 DE MAIO DE 2021**  
**Referente ao Edital nº 045/2021, de 18 de maio de 2021**

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2021**  
**CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO**

A DIRETORA GERAL DO *CAMPUS* ALEGRETE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Quadro de Vagas e a Lista de Inscritos e Médias dos Candidatos**, referentes ao Processo Seletivo Complementar para o preenchimento de vagas remanescentes dos Cursos Superiores de Graduação, para ingresso no primeiro semestre letivo de 2021.

**1. RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE VAGAS**

1.1. Considerando os candidatos desclassificados no Processo Seletivo Simplificado 2021 para os Cursos Superiores de Graduação, conforme o Edital IFFar Reitoria nº164/2021, de 21 de maio de 2021, foi retificado o quantitativo de vagas previstas no Anexo II do Edital nº 045/2021, de 18/05/2021.

**Onde se lê:**

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>TURNO</b>
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	02	NOTURNO
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	02	NOTURNO
LICENCIATURA EM QUÍMICA	08	NOTURNO
TECNOLOGIA EM AGROINDÚSTRIA	02	NOTURNO

**Leia-se:**

<b>CURSO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>TURNO</b>
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	02	NOTURNO
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	04	NOTURNO
LICENCIATURA EM QUÍMICA	10	NOTURNO
TECNOLOGIA EM AGROINDÚSTRIA	06	NOTURNO



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS ALEGRETE**

## **2. LISTA DE INSCRITOS E MÉDIAS DOS CANDIDATOS**

2.1. A Lista de Inscritos com as médias dos candidatos encontra-se no **Anexo I** deste Edital.

Alegrete/RS, 25 de maio de 2021.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'A. Parizi', is written over the printed name and title.

**ANA RITA COSTENARO PARIZI**  
**DIRETORA GERAL**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS ALEGRETE**

**ANEXO I**  
**LISTA DE INSCRITOS E MÉDIAS DOS CANDIDATOS**

<b>LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>MÉDIA</b>	<b>DATA DE NASCIMENTO</b>
ANDERSON ALVES SEVERO	10,00	02/05/1996
CÂNDIDA NATALIA DOS SANTOS ROCHA	9,08	08/02/2003
ADRIANA DOS SANTOS SARAIVA	7,50	21/05/1981
THAIS DORNELES GARCIA	7,50	07/10/1987

<b>LICENCIATURA EM MATEMÁTICA</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>MÉDIA</b>	<b>DATA DE NASCIMENTO</b>
GABRIELA SANTOS DA COSTA	7,62	16/05/2003
DENISE ELISABETE DA SILVA GORSKI	7,43	28/10/1975

<b>LICENCIATURA EM QUÍMICA</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>MÉDIA</b>	<b>DATA DE NASCIMENTO</b>
MÁRCIO CARVALHO DE MOURA	7,07	11/09/1978
ALINE CONRAD FAGUNDES	4,71	03/05/1993

<b>TECNOLOGIA EM AGROINDÚSTRIA</b>		
<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>MÉDIA</b>	<b>DATA DE NASCIMENTO</b>
MEIRICILANDI LEANDRO DA SILVA OLIVEIRA	7,27	07/01/1974
TIAGO NECKEL PIPIA	7,11	08/03/1993
FELIPE TEIXEIRA PEREIRA	2,42	01/11/2000